
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 59ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 20 DE OUTUBRO 2021 

ATA DA QUIQUAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (12) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte (20) dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JÚLIO RENOVATO, JOSÉ FERREIRA 
JADIEL VIEIRA, JOSIVALDO BARBOSA, AVANILSON FERREIRA, 12 secretário WASHINGTON SOUZA, 22 secretário 
GUSTAVO LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO 
secretariado pelo 12 secretário WASHINGTON SOUZA e o 22 secretário GUSTAVO LIBÓRIO. declarou aberta a 

sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 57ª Sessão Ordinária do dia 13 de 

outubro. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Cobrou a limpeza do tanque Leandro, o qual fica localizado no povoado 
Mangabeira. Comentou a respeito da construção da quadra na praça do Vaqueiro, disse que seria melhor a 
praça ser reformada e a quadra ser construída em outro local. Citou que a administração deveria ouvir a 
opinião do povo que mora próximo da praça. Falou sobre o campeonato de futebol amador que está 
acontecendo no município. Comentou que não deveriam contratar árbitros de fora, pois o município tinha 
pessoas capacitadas. Concedeu aparte ao vereador Josivaldo. Em uso da palavra disse que só esse mês foi 
empenhado um valor de 28 mil, para o campeonato amador de futebol. Comentou também que a equipe de 
árbitros estava vindo de fora por conta do valor. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Jadiel pediu a 
licitação por escrita a respeito dos gastos do campeonato de futebol amador do município e que seja colocado 
também no portal da transparência. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou a respeito da praça do Vaqueiro, disse que na verdade sempre foi 
uma quadra, porém inacabada, assim como outras que já existiu. Parabenizou o Prefeito e a Senadora Maria 
do Carmo pela emenda para a construção da quadra. Falou que os moradores daquela localidade vão estar 
agradecidos. Parabenizou também o diretor de esportes Saulo e ao prefeito Binho pela bela organização do 
campeonato. Ressaltou que houve licitação para o campeonato e a empresa que ganhou foi de fora. Concedeu 
aparte ao vereador Acácio. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Falou que o campeonato de futebol está 
sendo muito bem organizado, e esse ano infelizmente devido a pandemia não deu tempo organizar o 

campeonato da forma que realmente sempre foi organizado, mas foi conversado e o mesmo participou de 
algumas reuniões, onde foi dito que o ano que vem vai sim ser organizado, onde será oferecido aos times 
fardamentos e bolas. Em relação a praça do Vaqueiro, disse que tem 32 anos e não lembra que aquele local 
foi uma praça. Ressaltou que foi a oposição que tomou a iniciativa de construir uma quadra ali, disse também 
que estavam apenas dando continuidade ao que começaram, gastaram dinheiro, não concluíram e deixaram 
aquela população que já estava na expectativa de ter uma quadra naquele local a ver navios. Parabenizou a 
Senadora Maria do Carmo por estar agraciando São Domingos e aquela comunidade. Parabenizou também o 
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prefeito Binho e a todos os envolvidos. Parabenizou o secretário de esporte, comentou que o mesmo vem 
desempenhando um excelente trabalho à frente da Diretoria de esporte do município. Agradeceu. Retomando 
a palavra o vereador Washington agradeceu pelo pronunciamento do colega. Parabenizou novamente o 
prefeito Binho por estar buscando recursos para o desenvolvimento da cidade e o melhor para nosso povo. 
Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei n2 015/2021, aprovado em primeira 
discussão por unanimidade. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/SE, 20 de outubro de 2021. 
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